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CICLISM

Dificultate:

dificil
Distanță:

26.3 km
Durată:

-

Urcare:

924 m
Coborâre:

956 m
Vârf:

1445 m

Atlas generat la 02.04.2026  •  https://muntii-nostri.ro

DETALII TRASEU

Regiuni Bucovina Ciclist

Județe Suceava

Sectoare hartă 13 sectoare



Transrarău

Traseul 10 propune abordarea șoselei de altitudine Transrarău, considerată a fi al treilea cel mai

frumos drum alpin din România, după Transalpina si Transfăgărașan, cele din urmă mai aglomerate

și mai dificile pentru MTB. Parcurgem drumul dintre Chiril și Pojorâta, respectiv Valea Bistriţei şi

Valea Moldovei, cu vederi frumoase spre Pietrele Doamnei, Munţii Bistriţei, Giumalău, chiar și

masivul Ceahlău.

Descriere

Traseul 10 abordează drumul alpin Transrarău, în totalitate pe asfalt, abordabil și de persoanele mai puțin antrenate.

Un itinerar destul de solicitant, cu aprox. 1000 m diferențe de nivel, pe cca. 27 km lungime.Altitudine maximă se

înregistrează pe Culmea Munceii Rarăului. Pornim din satul Chiril cu atenție la traficul de pe drumul îngust. Peisajul

este deosebit, avem de parcurs diferite etaje de vegetaţie, admirând stâncile semeţe din masiv, cunoscute ca Pietrele

Doamnei. Urcăm tot mai susținut, în serpentine, apoi trecem de intersecţia cu drumul spre Mănăstirea Rarău, de unde

urcă traseul Triunghi Galben.  După aprox 3 km ajungem în două puncte de belvedere deosebite asupra satului Chiril,

Munţii Bistriţei, chiar și masivul Ceahlău, trecând pe lângă 3 izvoare. După alți 2 km se ajunge la intersecția cu drumul

spre Hotelul Rarău și Piatra Şoimului, marcat Punct Albastru, o abatere care ne permite un scurt popas aproape de

traseul  turistic  în  circuit  Pietrele  Doamnei,  marcat  Cruce  Albastră.  De  la  Hotel  alpin  Rarău  ținem  drumul  spre

Transrarău, marcat Bandă Roșie, care ne urcă în Culmea Munceii Rarăului, altitudinea maximă de pe traseu (1447 m),

ocolind pe la sud Vârful Muncelul și stânele de sub el, pe șoseaua cu două benzi late, accesibile şi autocarelor. Așadar,

coborârea spre Pojorâta o facem cu prudență, la început în serpentine largi, apoi pe vale, cu atenție sporită în zona

parcărilor cu vânzători de suveniruri sau punctele de belvedere amenajate special pentru turişti. Urmăm pitorescul

drum asfaltat, cale de 10 km, coborâm peste 700 m diferență de nivel.

Indicații de parcurs

Cel mai frumos traseu de cicloturism, abordabil şi pentru persoanele mai putin antrenate. Se desfăşoară în totalitate

pe asfalt. Peisajul este deosebit, parcurgand diferite etaje de vegetaţie. Acest traseu face legătura între Valea Bistriţei

şi Valea Moldovei. Satul Chiril de pe malul Bistriţei este punctul de plecare, la altitudinea de aproape 750 de m. La

prima intersecţie, după 3 km de la plecare se păstrează drumul asfaltat spre stânga de unde se pot admira stâncile

semeţe din  Masivul  Rarău:  Pietrele  Doamnei.  Urmează câteva serpentine,  apoi  drumul  devine din  nou mai  lejer,

ajungând după 6 km de la plecare la intersecţia cu drumul spre Mănăstirea Rarău. Pentru a merge la mănăstire pentru

o scurtă vizită,  mai sunt aproximativ 800 m. Drumul în continuare se desfăşoară pe partea sudică a versantului,

trecând alternativ prin păduri  şi  apoi  păşuni.  În următorii  3 km de la plecare de la intersecţia cu mănăstirea, se

aajunge în două puncte de belvedere deosebite asupra satului Chiril,  Munţii Bistriţei (în dreapta), iar în zilele mai

senine se poate observa întregul Masiv Ceahlău. Pe acest sector se va trece şi pe lângă 3 izvoare destul de bine

captate, locuri bune de aprovizionat cu apă. După 5 km de la intersecţia cu drumul spre mănăstire, se ajunge la o

intersecţie de unde drumul principal spre comuna Pojorâta merge în stânga, iar cel din dreapta spre Hotelul Rarău.

Pentru cei care doresc o vizită în zona hotelului sau la punctual de belvedere Piatra Şoimului, se mai face o abatere

totală de 1,4 km (dus- intors). Coborârea spre Pojorâta este pe un drum cu două benzi late, accesibile şi mijloacelor de

transport mai mari - autocare. Deşi panta şi lărgimea drumului îmbie la viteză, se recomabdă abordarea cu prudenţă a

traseului pe o distanţă de aproape 10 km. Pe acest sector de drum se vor întâlni câteva parcări cu vânzători de

suveniruri,  zone de belvedere amenajate special  pentru turişti.  De la intrarea în capătul satului,  până la şoseaua

principal se mai parcurg încă 6 km.

Etape

Transrarău: Chiril - sub Pietrele Doamnei - Şaua Fundul Colbului - Pârâul Izvorul Giumalăului - Pojorâta
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